

## Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: JE/1-12/2024.

### ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. június 27-i ülésére

#### **a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A vízgazdálkodásért és az egészségügyért felelős belügyminiszter és a pénzügyminiszter 2024. június 7. napján pályázatot hirdetett a helyi önkormányzatoknak a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására.

A pályázat célja azon települések támogatása, amelyek a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által kibocsátott víziközmű-szolgáltatói engedéllyel rendelkező víziközmű-szolgáltató által végzett tevékenysége során az ivóvízellátás, valamint a szennyvízelvezetés és – tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatás lakossági felhasználásból származó árbevételét jelentősen meghaladják.

A közműszolgáltatások lakossági díjai a rezsicsökkentés 2013. évi bevezetése óta változatlanok, annak ellenére, hogy a szolgáltatások fajlagos költségei az évek során a többszörösükre nőttek, amelyre a lakossági fogyasztóktól származó bevétel már nem biztosít fedezetet. A pályázat elnyerése lehetőséget ad az üzemeltetésre fordítható költségek kiegészítésére, a szolgáltatási színvonal fenntartására.

A pályázatban az e célra nyújtott kompenzációhoz rendelkezésre álló keretösszeg 4.450.000.000, - Ft.

A pályázati dokumentáció összeállítása a szolgáltatással megbízott Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. bevonásával folyamatban van. A pályázat benyújtására 2024. július 8. napjáig van lehetőség a Magyar Államkincstár felé a pályázati kiírásban rögzített módon. A pályázatot települési önkormányzat nyújthatja be. Több települést ellátó víziközmű-rendszer esetén gesztor önkormányzatot szükséges kijelölni.

A 11-17941-1-003-02-05 MEKH kóddal rendelkező DRV\_V\_328\_Nagyatádi Kistérségi Vízmű által ellátott települések közé tartozik Lábod, Nagyatád és Ötvöskőnyi. A rendszer ellátásért felelőse és gesztorja Nagyatád Város Önkormányzata.

A 21-17941-1-009-01-00 MEKH kóddal rendelkező DRV\_S\_306\_Nagyatád szennyvízelvezető és tisztító rendszeren osztozó települések közé tartozik Bakháza, Görgeteg,

Háromfa, Kutas, Lábod, Nagyatád, Ötvöskónyi, Rinyaszentkirály és Tarany. A rendszer ellátásért felelőse és gesztora Nagyatád Város Önkormányzata.

A benyújtott pályázatról a vízgazdálkodásért és az egészségügyért felelős belügyminiszter 2024. szeptember 27. napjáig dönt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a határozati javaslat elfogadását.

### **Határozati javaslat:**

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé.

2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Határidő: 2024. július 8.

Felelős: Ormai István polgármester

**Nagyatád, 2024. június 21.**

**Ormai István**

**Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:**

.....  
**Dr. Kovács Ildikó**  
**jegyző**